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ίια ενημέρωση 

- Στις 17 Σεmεμβρίου 92 το CUNY Channel μετέδωσε, ύστερα από συστηματικές 
ενέργειες μου, την ταινία "ΚΕΡΥΝΕΙΑ 11", παραγωγής Γραφείου Τύπου και Πληροφοριών. Η 
ταινία διάρκειας 45 περίπου λεmών μεταδόθηκε τέσσερεις φορές - 11 π.μ., 3 μ. μ., 1 μ.μ., 11 
μ.μ. Θα συνεχίσω την επαφή μου με τον συντάκτη του CUNY, Bryaπ Camρ, ΠQυ :;ξέφρ~~.σε 
την προθυμία του να προβάλει και άλλες ταινίες μας φτάνει να ε ίναι ποιότητας. 

- Την Τρίτη, 15 Σεmεμβρίου 92, επισκέφθηκα τα γραφεία του ΡΕΝ (Poets-Essayists
Noνelists} και συνάντησα την Executiνe Director Karen Kennerly. Η ΡΕΝ είναι διε θνής 
οργάνωση με εθνικά τμήματα σε πάρα πολλές χώρες (και στην Κύπρο} και το εκτόπισμα της 
είναι σημαντικό γιατί σ'αυτή συμμετέχουν διασημότητες του χώρου των γραμμάτων . Το 
αμερικανικό ΡΕΝ αναmύσσει ιδιαίτερες δραστηριότητες γύρω από τα ανθρώπινα δικαιώματα, 
την ελευθερία του λόγου κτλ. Σε σχέση μ'αυτό επανειλημμένα κατάγγειλε με ανακοινώσε ις 
του και με τηλεγραφήματα την Τουρκία για τις διώξεις και τις δολοφονίες πνει•υαιικών 
ανθρώπων. 

Στη συνάντηση, ενημέρωσα την Executiνe Director του ΡΕΝ για τη συνεχιζόμενη 
κατοχή μέρους της Κύπρου και για τις νέες εξελίξεις γύρω από την πρωτοβουλία του 
Γενικού Γραμματέα. Διαπίστωση μου είναι ότι με κάποια ευκαιρία θα μπορούσε να 
προσφερθεί το βήμα του ΡΕΝ για την προβολή της υπόθεσης μας. 

Θα φροντίσω να διατηρήσω και να εδραιώσω τις σχέσεις που δημιούργησα με το 

αμερικανικό ΡΕΝ, που παρεπιμmόντως διατηρεί και την rφοεδρία της διεθνούς οργάνωσης. 
Πρόεδρος είναι ο καθηγητής Edmund Kee y, που είναι και γνωσ ·6ς uεταφρασ~ ής της ελλη
νικής ποίησης. Η σύζυγος του είναι ε ηνικής καταγωγής . 

- Στη περίοδο αυτή δύο Αμερικανοί πνευματικοί · νθρωποι, ο καθηγητής 
πανεπιστημίου (γλωσσολόγος) Harry Lenowitz και ο διευθυντής θεάτρου-σκηνοθέτης Danny 
Fruchter επισκέφθηκαν την Κύπρο και άρθρα τους για το νησί θα δημοσιευθούν σε 
αμερικανικά περιοδικά. Τα εν λόγω πρόσωπα τα είχα γνωρίσει και αφού έδειξαν ενδιαφέρο 
για την Κύπρο τα έφερα σ'επαφή με τον εδώ υπεύθυνο του ΚΟΤ (Χρι ·ί στο Μούστρα.) που 
κατόπι συνεννόησης με τη Λευκωσία τους πρόσφερε αεροπορικά εισητήρια από Λονδίνο 
προς Λάρνακα με τον όρο φυσικά ότι θα δημοσιε.ύσουν τις εντυπώσεις τους. Και :)ι δύο 
επέστρεψαν με άριστες εντυπώσεις. 

17 Σεmεμβρίου, 1992 
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